



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1010/ 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

16/06/2024
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.15 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ තල්දියාවල ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 620 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන වල්පොල, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකාරියක් අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.15 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ මුරවත්ත ප්‍රදේශයේදී සහ ක්ලෝවියස් මාවතේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 430 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි පුද්ගලයෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 350 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් සහ සැකකාරිය වයස වයස අවුරුදු 51 ක් වන මොරටුවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.15 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ 08 කණුව ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන පාදුක්ක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ජාඥාල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.15 වන දින උදෑසන කාලයේ ජාඥාල පොලිස් වසමේ දඬුගම පාලම ආසන්නයේදී ජාඥාල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන ජාඥාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජාඥාල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.15 වන දින සවස් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ බටුවත්ත ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන බටුවත්ත, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා යාපනය කඳවුර.

2024.06.15 වන දින සවස් කාලයේ කයිට්ස් පොලිස් වසමේ අල්ලපිඩ්ඩි ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා යාපනය කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 18 ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කයිට්ස් පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන අල්ලපිඩ්ඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කයිට්ස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් සය දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - සියඹලාණ්ඩුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.15 වන දින සවස් කාලයේ සියඹලාණ්ඩුව පොලිස් වසමේ මුතුකණ්ඩිය ප්‍රදේශයේ දී සියඹලාණ්ඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුද්ගලික ඉඩමක් තුළ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් එකොළොස් දෙනෙකු ස්කෑන්ර් යන්ත්‍රයක්, ජංගම දුරකථන දෙකක් සහ සැකකරුවන් පැමිණි කාර් රථ තුනක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 37 ත් 69 ත් අතර වයස්වල පසුවන මොනරාගල, හම්බන්තොට, වැලිවත්ත, ඉඹුලේගොඩ, හන්දෙස්ස සහ සියඹලාණ්ඩුව යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සියඹලාණ්ඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. ගෝඩා සහ නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - රස්තායකපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.15 වන දින සවස් කාලයේ රස්තායකපුර පොලිස් වසමේ අලුත්වත්ත ප්‍රදේශයේදී රස්තායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගෝඩා ලිටර් 9080 ක් සහ නීති විරෝධී මත්පැන් ලිටර් 150 ක් , ගැස් ලීප් 05 ක්, ගැස් සිලින්ඩර් 05 ක්, වතුර මෝටර් 01 ක්, බැරල් 57 ක් සහ තඹ දඟර 06 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන රේන්දවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්තායකපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෘත ශරීරයක් හමුවීම- ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසම.

2024.06.15 වන දින දහවල් කාලයේදී ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේ හුලංඳාව ඔයේ පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මරණකරු.

මරණකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කුඹුගොඩආර, ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා මීට දින දෙකකට පෙර සිට අතුරුදහන්ව සිට ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මෘත ශරීරයක් හමුවීම- දෙල්වල පොලිස් වසම.

2024.06.15 වන දින සවස් කාලයේදී දෙල්වල පොලිස් වසමේ දෙල්වල පන්සල ආසන්නයේ ඇති ඇල්ලක ගල් දෙකක් අතර සැකකටයුතු ලෙස මියගිය පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත දෙල්වල පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මරණකරු.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන උඩදෙල්වල ප්‍රදේශයේ ජීවත්ව සිටි පුද්ගලයෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා ස්ථීර පදිංචියක් නොමැති, කුලී වැඩ කරමින් ජීවත් වන පුද්ගලයෙකු බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය සොයාගන්නා වන විට නරක්වී තිබේ ඇති අතර මේ වන විට රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. දෙල්වල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. දියේ ගිලී මියයාමක් - පානම පොලිස් වසම.

2024.06.15 වන දින සවස් කාලයේදී පානම පොලිස් වසමේ පානම වෙරළ තීරයේ දිය නෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලෙමින් සිටි පුද්ගලයෙකු ප්‍රදේශවාසීන් විසින් ගොඩට ගෙන පානම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට පානම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන කල්මුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පානම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පානම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - හිඟුරක්ගොඩ පොලිස් වසම.

2024.06.15 වන දින සවස් කාලයේ හිඟුරක්ගොඩ පොලිස් වසමේ හිඟුරක්ගොඩ මින්නේරිය මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 05 කණුව ආසන්නයේදී හිඟුරක්ගොඩ දෙස සිට මින්නේරිය දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් හා ඉදිරියෙන් පැමිණිය තුරුපැදියක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා හිඟුරක්ගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන හිඟුරක්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් හිඟුරක්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - අයිත්තමලය පොලිස් වසම.

2024.06.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අයිත්තමලය පොලිස් වසමේ 06 කණුව නෙඩියමඩු මාර්ගයේ නෙඩියමඩු ප්‍රදේශයේදී උන්නච්චිය දෙස සිට අයිත්තමලය දෙසට අධික වේගයෙන් ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණ්ඩක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා කරදියනාරු රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී පසුපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන නෙයිනමඩු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මඩකලපුව රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් අයිත්තමලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.